

عقد حاضر میں مسلمانوں کے مسائل اور اسلامی
تعلیمات کی روشنی میں انعقاد بیان کریں؟

تعارف

اللہ تعالیٰ نے تمام مسلم جماعتوں کو رہنمائی
تعمیراتی و مسائل سے نواز رہے اور جو انکی ماری
ضروریات کو پورا کرتی ہے اور انکی روحانی تسکین
کے لئے انہیں اسلام جیسا دین بخشا۔ لیکن وقت
گزرنے کے ساتھ ساتھ انسان اپنی تخلیق کا مقصد بھول
گیا اور اس وقت ہم اسے بیشتر مسائل کا سامنا
کرتے ہیں اور اللہ اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم میں
ہی مسلمانوں کے لئے فلاح ہے اللہ نے انسان کو
زندگی کے لئے تیار سے تیار کیا ہے اور اس کی اپنی
مسلمانوں پر منحصر ہے کہ وہ ان تعلیمات پر عمل کر
کے کیسے اپنی زندگیوں کو بہتر بنا رہے ہیں۔

عقد حاضر میں مسلمانوں کو درپیش مسائل

دور حاضر میں امر، مسلم ہیت سے مسائل
سے دوچار ہیں۔ جن کا حل ضروری ہے اور ان
مسلمانوں اس دنیا کی دوڑ سے بہت پیچھے رہ
چکے ہیں۔ مندرجہ ذیل کچھ مسائل کا ذکر کیا

1 اتحاد اور امن کا فقدان :-

امت مسلمہ کے درمیان اتحاد اور
 کا فقدان سب سے بڑا مسئلہ ہے جب تک
 مسلمان آپس میں میل جول کراتے اور امن
 کے ساتھ نہیں رہیں گے تب تک وہ ترقی
 حاصل نہیں کر سکتے جیسا کہ کیا جاتا ہے کہ اتفاق
 میں برکت ہے

سورۃ الشوریٰ آیت نمبر ۱۰ میں ارشاد ہے کہ

**وما تفرقوا الا من بعد ما جاكم
 العلم بغيا بينهم**

ترجمہ:

اور وہ علم آجانے کے بعد ہند کے
 باعث آپس میں جدا ہو گئے

2. شخصی آزادی کے حوالے سے بڑی صورت حال :-

مسلم ممالک میں شخصی آزادی کے
 حوالے سے بڑی ضرورت حال ہے۔ صرف نام
 کی جمہوریت ہے لیکن لوگوں کو جس میں لوہے
 کا کوئی ٹوکھا حاصل نہیں ہے۔ جتنے میں اصلاحی
 ممالک ہیں مثلاً لیبیا، تیونس سب میں ہی
 عالم انساؤل کو لوہے کا بار اظہار رائے کا کوئی

حق نہیں ہے

بے لگول و علامہ عمر القبال
جمہوریت ایک طرز حکومت ہے کہ جس میں
بندوں کو گنا کرتے ہیں تو انہیں ہر تے

3. مسلمان تعصب کا شکار (اسلام فوبیا):

امد مسلمانوں اس وقت زیادہ تعصب

کا شکار ہے۔ مغربی ممالک کے ذریعہ اور یوں کی وجہ

سے مسلمانوں کو بہت خطرہ ہے۔ بیشتر مواقع پر

تھوڑا سا اللہ حجہ اور قرآن پاک کی بے حرمتی کی گئی

ابھی حال ہی میں جولائی 2023 میں سویڈن میں

ایک شخص نے قرآن مجید کو جلا ڈالا۔ لیکن

مغرب اس پر خاموش ہے۔

سورۃ احزاب آیت نمبر 33 میں ارشاد ہے

”اور جس کسی نے اللہ اور اس کے رسول
کی نافرمانی کی وہ کھلی گمراہی میں پڑ گیا“

4. سائنس و ٹیکنالوجی میں سست روی

مسلمان ممالک و سائنس بونے کے

باوجود جدوجہد کے سائنس سے بہت دور ہیں۔ سائنس

اور ٹیکنالوجی کے شعبوں میں مسلمانوں کی طرف

سے کوئی ترقی نہیں ہو رہی۔ حالانکہ سائنس پر کام

کرنے والے لوگ مسلمان ممالک میں سائنس دان ہیں۔

لیکن مسلمانوں کی وجہ سے مسلمان بیت رہ گئے جس کی وجہ سے بیت سے متعلقہ مسائل کا سامنا ہے۔

لقول اقبال

۷ فرشتوں کو شہادت ہے کہ یارب
بشر ہمراہ ہے ہم کو شش میں ہے
نیا انسان کو نئی تخلیق کر
یہ جاہل بھی ہے، یارِ دوش بھی ہے

5. عدل و انصاف کے دو لہرے معیار:

مغرب کے دو لہرے (رواں) وچ سے
مسلمان بیت سے مسائل سے دو جان ہیں جساکہ
اگر مشرقی ممالک میں کوئی مسلم تنظیم چلتی ہے تو
اسکا وہ ساہو دینے میں لیکن کشمیر اور فلسطین
میں مسئلہ الوں پر ظلم کے متعلق ان پر کوئی
نہیں رہنمائی۔

لقول اشتیاق غازی پور

۷ منصف ہو تم تو انصاف کیوں نہیں دیتے
یکو نہیں کرتے تو صاف کیوں نہیں کہتے

اس کے ساتھ ساتھ مسلمانوں کا اپنی
ریاستوں میں بھی انصاف قائم نہ کر سکر۔ امیر
اور غیر میں کے لئے اصول مختلف ہے اور یہی بیت
سے متعلقہ مسائل کو شروع دیتا ہے

6. اخلاقی کمزوریوں کا شکار:

مسلمان بہت سی اخلاقی کمزوریوں کا شکار ہیں۔ جیسا کہ جوہری، زینا، ظلم و زیادتی۔ ان تمام مسائل کی وجہ سے امت مسلمہ مشکل حالات کا سامنا کر رہی ہے۔

بقول،
بدوس ن ظکری ظکری کر دیا نوع النساں کو
اخوت کا بیان ہو جا، محبت کی زباں ہو جا

اسلامی تعلیمات کی روشنی میں حل

مسلمان اس وقت بہت سے مسائل سے دوچار ہیں۔ جب تک وہ ان مسائل کا حل اسلامی تعلیمات کی روشنی میں نہیں نکالیں، تب تک ممکن نہیں کہ وہ ان مشکلات سے بے نکل پائیں۔ اس لئے ضروری ہے کہ مسلمان قرآن و حدیث پر عمل کریں۔ مندرجہ ذیل چند مسائل کا حل پیش کیا جاتا ہے:

1. امت مسلمہ میں اتحاد کو فروغ:

اتحاد ایک صلت گم شدہ ہے۔ ضروری عنصر ہے۔ جب تک مسلمان آپس میں صلہ نہیں کرتے اور اتحاد سے نہیں رہیں گے، تب تک وہ ان مسائل سے بچ نہیں سکتے اور ترقی نہیں

سورۃ العنبر ان کی آیت نمبر 103 میں ارشاد ہے
واعلموا بحیل اللہ جمعیا وافر فوہ

ترجمہ:

”اور اللہ کی رسی کو مضبوطی سے مقام لو
اور تفرقے میں نہ لپٹو“

2. شخصی آزادیوں کو فروغ!

اسلام میں شخصی آزادی پر بہت زور دیا گیا ہے۔ ہر انسان کی اپنی اظہار رائے اور اسکو پورا حق ہے اپنی بات کو بیان کرنے کا۔ آپ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم صحت بھی کوئی فیصلہ کرتے تو اس سے پہلے تمام لوگوں سے اظہار رائے سنے اور اسکو مطابق فیصلہ فرماتے۔ حضرت عافہؓ اپنے زورِ ظالمیہ کے خلاف میں تمام لوگوں کی اظہار رائے سنی کہ عورتوں سے بھی رائے سنے اور پھر فیصلہ فرمائے۔ سورۃ البقرہ آیت نمبر 252 میں ارشاد ہے

”اور دین کے معاملے میں کوئی ذبردستی نہیں ہے“

مسلمانوں کو جانئے کہ خود بھی آزاد زندگی گزاریں اور اپنے ساتھ رہنے والی اقلیتوں کو بھی مکمل آزادی دین جیسا کہ بلیس ہندوستان کے ایسا ہے۔
آزادی ہونا محض نسلی زنجیروں سے دست بردار

ہو جائیں بلکہ اللہ اطہر از تندئی اختیار کرنا ہے جس سے
دوسروں کو بھی آزادی کا احترام اور تقویت حاصل ہو

3 مغربی مذہبی مخالفین سے نمٹنا: (اسلاموفوبیا)

تمام مسلم مخالفوں کو جانئے کہ اس
منشور پر مندرجہ بالا اپنی اظہار رائے کرنے میں اور اپنے
قوا میں لپیٹ جائیں۔ جیسا کہ مغربی مخالفین اسلام
کے خلاف اکتھڑے ہوئے ہیں لیکن یہ اللہ کا دین ہے اسکو
کوئی نقصان نہیں پہنچا سکتا

سورۃ الحجر آیت نمبر 9 میں ارشاد ہے

إِنَّا لَنَنْزِلُكَ الْذِّكْرَ وَإِنَّا لَهُ لَمُعْظُونَ

ترجمہ

بیشک ہم نصیحت تم نے اتاری ہے اور ہم ہی
اسکو نگہبان ہیں۔

4 عدل و انصاف کا بول بالا

مسلمانوں کو جانئے کہ آپس میں منکر ہو کر
اپنی ساخت کو اتنا مضبوط نہ کریں کہ مغربی عدل منکر ہو
لیٹر جائیں اور مسلمان اپنی بات کو منوا سکیں۔ اور
مسلمانوں کو جانئے کہ اپنی ریاستوں میں بھی انصاف
قائم کریں۔ اس لئے مسلمانوں کو بھی عدل و انصاف کا
معیار اسلام کی تعلیمات ہی ہونی چاہیں۔
سورۃ الحج آیت نمبر 42 میں ارشاد ہے

ان اللہ يحب المقسطین ۵

ترجمہ:

اللہ سے کثرت کرنے والوں سے محبت کرنا ہے

سورۃ انابیر آیت ۴۶ میں ارشاد ہے

”اور ہم قیامت کے دن ایسی ترازو
دارکھیں گے جو تیرا پیا انصاف ہیوں گی“

۵ اخلاقیات میں بہتری:

مسلمانوں کو جاننے کہ اپنے اخلاق بہتر
کریں۔ خود کو بہتر آرزوی تعلیمات اور آپ صلی اللہ
علیہ و آلہ وسلم کی احادیث کے مطابق ڈھالیں ایسی
میں فلاح ہے۔ انہ انہ سے بدکاری، چوری، زنا
غیر ۱۶ قسم گناہوں کا فائدہ نہیں۔ ایسی طرح تمام
صلت میں بہتری آتی ہے۔

سورۃ القلم آیت ۶ میں ارشاد ہے

وانک لعلی خلق عظیم ۶

ترجمہ:

”اور رہے اللہ کے لوگوں ہی خوش خلق ہیں“

۶. اسلامی تعاون کی تنظیم کی بنیاد:

تمام مسلم ممالک کو دیکھ کر
ایک ایسی تنظیم بنائیں جس کے ذریعے وہ خود کو

تشریحی دے سکیں مضمون کو مکمل سکیں۔ ایسے ہی ایک اور
 کے نام سے مسلم جماعت کی تنظیم ہے۔ اسکی کارکردگی
 کو بہتر بنایا جائے۔ سیکرٹری ڈاکٹر محمد امین اسکی کارکردگی
 بہتر بنانے کے لئے مندرجہ ذیل مشورہ دیتے ہیں
 1. جو مسلم جماعت متحدہ مشکلات کا شعور ہے وہ انٹھیں ہو

اور مل کر اپنے مسائل کا حل نکالیں۔

2. تنظیم کو اقوام متحدہ میں مستقل نشیمن ادارتیں
 3. تمام مسلم جماعت اس میں مل کر سرمایہ داری کریں اور
 اس سے اپنے جماعت میں سائنس اور ایسے جگہ کے جدید
 ادارے قائم کریں۔

4. مسلم جماعت کو بین القوامی سطح پر ان کے مسائل
 حل کرنے میں مدد دے

خلاصہ بحث :-

دور جدید میں مسلمانوں میں مسائل سے
 دو جا رہیں القاحل طرف اور صرف اوپر آن و پیش
 کی روشنی میں چمکنے ہیں۔ اگر مسئلہ ان میں رہے تو کمر اپنی
 امت مسلمہ بنا لیں تو یہ بہت مضمون میں جائیں۔
 تقریباً 57 مسلم جماعت ہے اس دنیا میں اگر سب
 مل جل کر امت مسلمہ کے مسائل کا حل نکالیں
 تو بہت فائدہ ہو سکتا ہے۔ بقول علامہ محمد اقبال

سبق پھر پھر صداقت کا بعد الٹا کا شجاعت کا
 لیا جائے گا۔ تو یہ کام دنیا کی امامت کا